
Loungers 

Assembly Instructions 

IMPORTANT, RETAIN    FOR   FUTURE REFERENCE. 
READ CAREFULLY. 



Parts List 

NO. PICTURE PART DESCRIPTION QTY 

A Seat Frame 2 

B 0 Back Frame 2 

C r
Leg 4 

D 
�

Bolt (M6*45) 4 

E 
�

Bolt (M6*35) 16 

F Washer 20 

G ® Plastic Washer 4 

H @ Plastic Bolt Cap 20 

\ Allen Wrench 



Step 1. 

A 

LEG ASSEMBLY Insert the legs (C) into the frame and secure with 

the washer and bolt (F+E) with the alien wrench (I). Top with the 

plastic bolt cap (H). 

I 
I 
I 

2 

C 

H 



Step 2. 
SEAT ASSEMBLY Insert the seat (B) into the frame and secure with 

the washers and bolt (G+F+D) with the alien wrench (I). Top with 

the plastic bolt cap (H). 

D 

Cr-----L
I 

A 

3 



Care & Maintenance 

All outdoor furniture is subject to UV rays and weather elements. In 
order to keep your furniture as long lasting and vibrant as possible, we 
advise using furniture covers or storing the furniture when not in use. 

--------------♦:♦--------------

1111111 
WICKER
Simply washing your wicker with a mild detergent and 
protecting it as much as possible by covering and or storing it 
when not in use for long periods of time is sufficient. 

ALUMINUM FRAMES 
Our furniture incorporates aluminum powder coated frames 
that are designed to require minimum maintenance. Avoid 
letting too much dirt build up by cleaning with mild soap and 
water. Never leave furniture standing in water. 

STONE TOPS/TABLETOPS 

Spills should be wiped up quickly to avoid any staining on 
the surface. Regular cleaning with mild soap and water with 
a sponge or soft scrub brush is all that is required. Storing or 
covering your natural stone top when not in use for extended 
periods of time is recommended. 

,Jr:W;]\ , ���s�l!S� doth and watec.                                                                           Fabrics designed to 
protect and last for several years. Our fabrics are treated with a 
proprietary water and stain repellent. 

4 



Lounge 

Instruction D'assemblage 

IMPORTANT, A CONSERVER A TITRE DE REFERENCE. 
A LI RE A TTENTIVEM ENT. 



Liste Des Pieces 

NO. IMAGE REFERENCE DESCRIPTION QTE 

A Cadre 2 

B 0 Arriere Du Siege 2 

C r
Patte 4 

D 
�

Boulon(M6*45) 4 

E 
�

Boulon (M6*35) 16 

F Rondelles 20 

G ® Rondelles en Plastique 4 

H @ Boulon en Plastique 20 

\ Cle Allen 



Step 1. 

ASSEMBLAGE PATTE Avec le cadre (A), inserer les patte (C) dans 

les coins, et le fixer avec la boulon et la rondelle (F+ E), en utilisant 

la de alien (I). Fixer les extremites avec les bouchons en plastique 

(H). 

I 
I 
I 
! 

2 

C 

H 



Step 2. 

ASSEMBLAGE ARRll:RE DU ASSISE Avec le cadre (A), inserer les 

Arriere Du Siege (B) dans les coins, et le fixer avec la boulon et la 

rondelle (G+F+D), en utilisant la de alien (I). Fixer les extremites 

avec les bouchons en plastique (H). 

\ 
\ 

\ 

3 

D 



SOINS ET ENTRETIEN 

Tout meuble a l'exterieur est soumis aux rayons UV ainsi qu'aux 
elements meteorologiques. Afin de preserver vos meubles aussi 
longtemps et aussi vibrants que possible, nous vous conseillons de 

les couvrir ou de les garder a l'interieur lorsqu'ils ne sont pas utilises. 

--------------❖--------------

11111 
OSIER
Laver simplement vos meubles en osier avec un detergent 
leger, en les protegeant autant que peu se faire en les 
couvrant ou en les gardant a l'interieur lorsqu'il ne sont pas 
utilises, est suffisant. 

CADRES EN ALUMINIUM 
Nos meubles intègrent des cadres en aluminium enduit qui sont 
conçus pour nécessiter un minimum d'entretien. Évitez de laisser 
trop de poussière s'accumuler en les lavant avec du savon doux et 
de l'eau. Ne laissez jamais de meubles sous l'eau.

SURFACES EN PIERRE/ DESSUS DE TABLE 
Les liquides renverses doivent etre nettoyes rapidement pour 
eviter toute tache sur la surface. Un lavage regulier avec un 
savon doux et de l'eau en utilisant une eponge ou une brosse 
souple est !'unique chose requise. Ranger ou couvrir votre 
surface en pierres naturelles lorsqu'elle n'est pas utilisee pendant 
une duree etendue est recommande. 

TISSUS 

m1 
Nettoyez les liquides renversés avec un chiffon et de l'eau. Des 

tissus conçus pour protéger et durer plusieurs années. Nos 

tissus sont traités avec de l'eau et un produit anti-taches.

4 



Lounger 

Manual de lnstrucciones y Ensamble 

IMPORANTE, RETENER PARA FUTURAS CONSULTAS: 
LEA CUIDADOSAMENTE. 



Lista de Partes 

NO. IMAGE DESCRIPTCION (PARTE) CANT. 

A Estructura 2 

B 0 Asiento del respaldo 2 

C r
Pata 4 

D 
�

Tornillos (M6*45) 4 

E 
�

Tornillos (M6*35) 16 

F Arandela 20 

G ® Arandela de Plastico 4 

H @
Tapa del Tornillo 

20 
de Plastico 

\ Allen Wrench 



Step 1. 
ASEMBLAJE DE PATA Con la base (A), inserta la pata (C) en las 
esquinas, y asegurar con el perno y la arandela (F + E), con la llave 
alien (I). Asegurar los extremos con los tapones de plastico (H). 

I 
I 
I 
f 

H 

$-·-@-·-11111@--{[) 

2 



Step 2. 

ASEMBLAJE DEL ASIENTO DEL RESPALDO Con la base (A), inserta el 

Asiento del Respaldo (B) en las esquinas, y asegurar con el perno y la 

arandela (G+F+D), con la llave allen (I). Asegurar los extremos con 

los tapones de plastico (H). 

G 

D 

I 

3 



Cuidados y Mantenimiento 

Todo mobiliario al aire libre esta sujeto a los rayos ultravioleta y las 

inclemencias meteorol6gicas. Para que sus muebles duren y los 

colores se mantengan tan vibrantes como sea posible, aconsejamos 

cubrirlos o guardarlos cuando no esten en uso.  

--------------❖--------------

11111 
MIMBRE
Simplemente lave sus muebles de mimbre con un detergente 
suave y protejalos cubriendolos o guardandolos cuando no 
los use durante largos perfodos de tiempo. 

� �-�--�1

ESTRUCTURAS DE ALUMINIO 
Nuestros muebles están construidos con estructuras de 
aluminio con recubrimiento en polvo diseñadas para requerir 
un mantenimiento mínimo. Evite acumular demasiada suciedad 
limpiando con agua y jabón suave. Nunca deje los muebles en 
el agua.

SUPERFICIES DE PIEDRA/ MESA 
Limpie los derrames rapidamente para evitar manchas en la 
superficie. La limpieza regular con agua y jab6n suave con una 
esponja o cepillo es todo lo que se necesita. Se recomienda 
almacenar o cubrir la superficie de piedra natural cuando no esta 
en uso durante perfodos prolongados de tiempo. 

TEJIDOS 

Limpie los derrames con un paño y agua. Tejidos diseñados para 
proteger y durar varios años. Nuestros tejidos están tratados con 
una fórmula patentada que repele el agua y las manchas.

4 




